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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении Велопробега Свердловского района 

«Тур де Пермь»,
посвященного присвоению г. Перми почетного звания 
«Город трудовой доблести». 

В июле 2020 г. городу Пермь было присвоено звание «Город трудовой доблести».
Почетное звание «Город трудовой доблести» присваивается городам за значительный вклад их жителей в Победу в Великой Отечественной войне, обеспечение бесперебойного производства военной и гражданской продукции на промышленных предприятиях, за проявленные при этом массовый трудовой героизм и самоотверженность. 
Цели и задачи
Велопробег проводится с целью патриотического воспитания детей и молодежи средствами велоспорта и создания условий для организации их здорового досуга.
Общие положения

Велопробег проводится дистанционно. 
Средством передвижения участников может быть велосипед и самокат. На своих велосипедах (самокатах) команды объедут улицы, мемориалы и достопримечательности, посвященные теме велопробега, где сделают зачетные фотографии всей команды. Фотоматериалы будут опубликованы в социальной сети «ВК».
Время и место проведения
С целью соблюдения санитарно-эпидемиологических требований, велопробег проводится дистанционно. 

Велопробег проводится в период с 16.10 по 26.10 

Место проведения - Свердловский район г. Перми: любая безопасная территория, удовлетворяющая требований положения.
Участники велопробега, их права и обязанности.

К участию в велопробеге приглашаются детские, молодежные и семейные команды. 
Количество участников команды - 3-5 человек, включая фотографа.
Количество команд не ограничено. 
Каждый участник обязан иметь исправный велосипед или самокат, а также одежду и обувь, гарантирующую безопасность при передвижении. 

Ответственность за организацию и подготовку команды несут руководители команд. 

При передвижении по улицам города участники должны соблюдать правила дорожного движения.

Условия проведения велопробега

В любое удобное время в период проведения велопробега, команда передвигается на велосипедах или самокатах. Команде необходимо проехать по любой улице Свердловского района, названной именем Героя Советского Союза, или улице, в названии которой используется фамилия человека, так или иначе связанного с трудовым подвигом Перми во время Великой Отечественной войны. Также команда может посетить городские объекты, где ковалась победа. Информацию об объектах и их расположение вы можете узнать на сайте:  https://pobeda.permkrai.ru/projects/perm-gorod-trudovoy-doblesti/.

 Один из членов команды делает фото команды на фоне достопримечательностей или уникального места, выбранной улицы, объекта. Команда фотографируется с плакатом в руках «Город трудовой доблести», где указан номер или название образовательного учреждения или фамилия семьи. Формат и дизайн плаката выбирается участниками самостоятельно. На фотографии должны быть видны: достопримечательность, участники команды, велосипеды (самокаты) и плакат. До 12.00 26.10.2020. команды самостоятельно выкладывают в группу https://vk.com/luchperm в папку «Тур де Пермь» - официальная группа «ЦДОДД «Луч» г. Перми. 

Заявка

Для участия в велопробеге команда подает заявку на электронную почту до 12.00 26.10.2020 kexperm@yandex.ru, куда прикрепляет Заявку и фотоматериалы (формат фотографий jpg0.
Заявка 

Наименование учреждения или название команды (семьи)

1 ФИО участника
2 ФИО участника
3 ФИО участника
4 ФИО участника

5 ФИО руководителя (сопровождающего)
Количество посещенных достопримечательностей

Общий километраж, пройденный командой (приблизительно, но не сильно завышая) 
Подведение итогов 

28.10.2020 планируется подвести итоги велопробега, о чем сообщим дополнительно по электронной почте участников. Команды-участницы будут отмечены электронными сертификатами участника и призами. Призы будут выдаваться на площади у скульптурной композиции «Миг на взлете». С целью соблюдения эпидемиологической безопасности, на процедуру получения призов, команды будут приглашены к определенному времени по расписанию.

Руководство

Общее руководство организацией и проведением велопробега осуществляет отдел культуры,  спорта и молодежной политики администрации Свердловского района г. Перми. Непосредственное проведение возлагается на ИП Шумкова Д.С.. Координацию осуществляет педагог дополнительного образования МАУ ДО «ЦДОДД «Луч» г. Перми Евсеева Татьяна Николаевна.
Телефон для справок 290-29-90
