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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении II краеведческого педагогического велопробега

«С юбилеем, Свердловский!» 

Цели  и  задачи
Педагогический велопробег «С юбилеем, Свердловский!», проводятся в рамках празднования 85-летия Свердловского района и с целью сплочения трудовых коллективов образовательных учреждений Свердловского района средствами спортивных форм досуга содержащих краеведческий и патриотический компонент. 
Руководство

Общее руководство организацией и проведением велопробега осуществляет Свердловская районная территориальная организация Профсоюзов работников народного образования и науки РФ. Непосредственное руководство осуществляет МАУ ДО «Центр дополнительного образования для детей «Луч» г. Перми. Ответственное лицо: Евсеева Татьяна Николаевна.
Время  и  место  проведения
С целью соблюдения санитарно-эпидемиологических требований, велопробег проводится дистанционно. 

В период с 3.09 по 14.09 

Территория: Свердловский район г. Перми.
Участники велопробега, их  права  и  обязанности.

К участию в велопробеге приглашаются команды работников образовательных учреждений Свердловского района. Количество команд от одного учреждения не ограничено. 
Каждый участник обязан иметь исправный велосипед и фотокамеру, а также одежду, перчатки и обувь, гарантирующие его безопасность при передвижении на велосипеде во время велопробега. 
Участникам велопробега необходимо соблюдать правила дорожного движения. 
Ответственность за организацию и подготовку команды несут руководители команд. 

Количество участников команды до 5 человек. 
Условия проведения пробега
В любое удобное время в период проведения велопробега, команда передвигается по территории Свердловского района на велосипедах. Цель передвижения – посетить любые достопримечательности Свердловского района. Команда фотографируется с плакатом в руках «С юбилеем, Свердловский!», где указан номер школы, детского сада, учреждения дополнительного образования. Формат и дизайн плаката выбирается участниками самостоятельно. Фотографии выкладываются в альбом «Педагогический велопробег 2021» группы https://vk.com/luchperm - официальная группа «ЦДОДД «Луч» г. Перми до 14.09.2021. На фотографии должны быть видны: достопримечательность, 4 участника, велосипеды и плакат. К описанию фотографии необходимо указать название команды и образовательное учреждение.
Подведение итогов 

16.09.2021 будут подведены итоги велопробега. Команды-участницы будут отмечены электронными сертификатами участника. 
Заявка

Для участия в велопробеге 13-14 сентября  команда подает заявку на электронную почту: kexperm@yandex.ru. В заявке необходимо указать: Наименование учреждения, название команды, ФИО пяти участников, перечень достопримечательностей и примерный километраж.
Телефон для справок 290-29-90
                                    89824615000
